

Χαιρετισμός από το Κεραστάρι

Γιαννούλα Βίγλα

Κεραστάρι, Ελλάς

E-mail: thanvigl@yahoo.com

Χαιρετισμός του Συνεδρίου Ραδιοαστρονομίας που έγινε στο Κεραστάρι τον Ιούνιο του 2012 από την Γιαννούλα Βίγλα, εκπρόσωπο των κατοίκων του χωριού.

*From Antikythera to the Square Kilometre Array: Lessons from the Ancients,
Kerastari, Greece
12-15 June 2012*

Σήμερα το Κεραστάρι ζει μία εξαιρετικά ιδιαίτερη μέρα.

Εμείς οι Κερασταραίοι που βρισκόμαστε σήμερα εδώ αλλά και όσοι δε μπόρεσαν να περαβρεθούν είμαστε συγκινημένοι και χαρούμενοι γιατί για 3^η φορά γίνεται στο χωριό μας αυτό το παγκόσμιο συνέδριο Ραδιοαστρονομίας. Νοιώθουμε πως το χωριό μας γίνεται ένα σημαντικό στίγμα της παγκόσμιας επιστημονικής κοινότητας. Και αυτή τη χαρά μας την προσφέρει ο αγαπημένος μας Τάσος Τζιούμης που επέλεξε αυτό τον τόπο για τη διεξαγωγή του συνεδρίου, σαν επισφράγισμα της μεγάλης αγάπης του για το χωριό μας.

Είναι συγκινητικό για όλους μας το γεγονός, ότι μέσα στο Σύμπαν που μελετά έχει τοποθετήσει το Κεραστάρι σε αυτή τη σημαντική θέση. Όλοι ξέρουμε, πως όταν τον φέρνει το πέρασμα στα ταξίδια που κάνει για τις επιστημονικές του υποχρεώσεις, πάντα κάνει μια στάση στην Ελλάδα, έστω και για μια μέρα, και περνάει από το Κεραστάρι, ό,τι ώρα και αν είναι, όσο κουρασμένος και αν είναι.

Και κάτι ακόμα. Αποδίδεται σήμερα τιμή σε τούτο το χώρο που είναι το Δημοτικό Σχολείο που τελείωσε ο Τάσος και τα αδέρφια του και όλοι εμείς οι Κερασταραίοι που βρισκόμαστε σήμερα εδώ. Και έχουμε τη χαρά σήμερα να κάνουμε την πρώτη εκδήλωση εδώ, μετά από την καταστροφή του από την επάρατη πυρκαγιά του 2007, τότε που το βλέπαμε να καίγεται και κλαίγαμε, την οποία ευτυχώς ακολούθησε η λαμπρή ανακαίνισή του, για την οποία ευχαριστούμε όλους τους συντελεστές που βοήθησαν με οποιοδήποτε τρόπο.

Τάσο, σε ευχαριστούμε και σε συγχαίρουμε τόσο για την τιμή που κάνεις στο χωριό μας, όσο και για την εξαιρετική επιστημονική σου πορεία. Συγχαίρουμε την οικογένειά σου και τα αδέρφια σου και αποδίδουμε τιμή στη μνήμη του πατέρα σου Κώστα Τζιούμη, του αγαπημένου μας Μπάντου, και της μάνας σου της Σοφίας Κριλή, και νοιώθουμε ότι το πνεύμα τους περιφέρεται ανάμεσά μας ευφραϊνόμενο.

Ευχόμαστε Καλή Επιτυχία στις εργασίες του Συνεδρίου και στις επιστημονικές σας επιτεύξεις.